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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE
DEPARTAMENTO DE ECONOMIA - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 24 DE

ABRIL DE 2023

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, nesta cidade de
Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Ambiente Virtual Google Meet, link de
acesso:  https://https://meet.google.com/kpv-zxdd-voe  ,  reuniram-se  os  senhores
membros do Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco da
UNIFESP,  sob  a  presidência  de  Prof.  Dr.  Flavio  Tayra.  Estiveram  presentes  os
membros: Profa. Dra. Claudia Alessandra Tessari (Docente), Prof. Dr. Daniel Augusto
Feldmann (Docente), Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz (Docente), Prof. Dr. Diogo de
Prince Mendonca (Docente), Prof. Dr. Flavio Tayra (Chefe), Profa. Dra. Luciana Rosa
de Souza (Docente),  Prof.  Dr.  Marcelo Soares de Carvalho (Vice-Chefe),  Prof.  Dr.
Veneziano de Castro Araujo (Docente). Justificou ausência e não foi substituído: Prof.
Dr.  Paulo Costacurta de Sa Porto (Docente).  Não justificaram ausência:  Prof.  Dr.
Alberto Handfas (Docente), Prof. Dr. Andre Roncaglia de Carvalho (Docente), Profa.
Dra. Beatriz Macchione Saes (Docente), Prof. Dr. Douglas Mendosa (Docente), Prof.
Dr. Eduardo Luiz Machado (Docente), Prof. Dr. Fabio Alexandre dos Santos (Docente),
Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa (Docente), Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian
(Docente), Prof. Dr. Sidival Tadeu Guidugli (Docente). Tendo os senhores conselheiros
assinado a folha de frequência e sendo constatado quórum com 8 presentes. Prof.
Flávio Tayra iniciou a reunião que ocorreu da seguinte forma: 1. INFORMES: 1.1
Departamento de Economia: prof. Flávio informou não ser necessária reunião do
Departamento no mês de maio. A próxima será realizada no mês de junho, na qual
haverá a eleição do novo chefe do Departamento. O prof. pediu que os interessados
manifestassem o interesse ao prof. Júlio, responsável pelo processo eleitoral. Flávio
informou ainda sobre a circulação de uma planilha para o balanço da gestão, pedindo
que os membros do Departamento a preenchessem. Prof. Marcelo, com a palavra,
lembrou que, embora a última gestão tenha elaborado a revisão sobre as atividades da
gestão,  isso  não  é  uma  obrigatoriedade  no  regimento,  mas  que  como  há  este
instrumento, que seria bom utilizá-lo e reforçou o pedido para que a planilha fosse
preenchida no prazo de até 30 dias. 2. ORDEM DO DIA: 2.1 Aprovação da banca
para o concurso de economia/economia matemática: Prof. Flávio explicou que a
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profa. Daniela estava à frente da montagem da banca. Com a palavra, profa. Daniela
reforçou que trabalhou junto com o prof. Veneziano e prof. Diogo e explicou como foi o
processo e a necessidade de realização deste concurso até o final de maio, assim como
a composição feita por membros internos e externos, como requisitos, assim como a
necessidade de representação de gênero e raça, que procuraram atender, destacando
a dificuldade de preenchimento neste último item, raça, na composição. Finalizou
dizendo que a banca deve ser realizada nos dias 24, 25 e 26 de maio e agradeceu a
ajuda dos professores Diogo e Veneziano. Prof. Flávio destacou que o processo de
montagem da banca foi  muito  rápido por  conta do prazo curto  e  agradeceu aos
envolvidos. A banca foi aprovada por unanimidade. Esgotada a pauta, prof. Flávio
agradeceu a presença de todos(as) e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar,
para constar, eu, Elissandra Oliveira da Mata, secretária/assessora, lavrei a presente
ata  que,  após  aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pelo  Srº  Presidente.  ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 28 DE AGOSTO DE
2023.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Flavio Tayra
Chefe

Presidente do Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Elissandra Oliveira da Mata
Secretária/Assessora do Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco
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